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Hlavní cíl projektu   

    Podpora projektu žadatele pana Slavomíra Kulhánka byla umožněna díky podpoře MAS Pobeskydí, která pomáhá rozvíjet venkov v našem regionu. Podporuje obce, 

zemědělce, podnikatele i spolky a společně s nimi zlepšuje kvalitu života na venkově. Díky její pomoci vznikají projekty, které posilují komunitu a přinášejí nové 

příležitosti pro místní obyvatele, na základě výzvy Programu rozvoje venkova vyhlášené v rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pobeskydí.  

    Ve své farmářské činnosti má pan S. Kulhánek rostlinnou i živočišnou výrobu. Výrobky i sám prodává. Maso ve své prodejně, která splňuje všechny veterinární 

požadavky. Prodej brambor z vlastního skladu bude probíhat od druhé poloviny září. Pro zpracování brambor byla postavena hala, kde probíhá třídění, pytlování a 

skladování. Brambory plánuje jako rozhodující komerční plodinu, a k tomu pořizuje i nezbytné vybavení jako je dvouřádkový sazeč brambor, který umožní přesnou 

sadbu i s aplikací přípravků pro ochranu brambor a hnojiv.  Nezanedbatelný přínos je s ohledem na konstrukci sazeče i ve zlepšení bezpečnosti práce a pohodlí pro 

obsluhu.  Sazeč bude používat v agregaci s vlastním traktorem.   

    Pro údržbu křovin a stromů u příjezdových komunikací k polím pořizuje hydraulické nůžky, které jsou kompatibilní pro příkopové rameno FERRI, se kterým již pracuje 

opět v agregaci s vlastním traktorem. Hydraulické nůžky se stříhacím záběrem 130 cm umožní dobrý příjezd na pole bez poškozování traktorů a pracovních strojů o větve 

a obdělávání polí až do krajů, čemuž teď brání křoviny a větve stromů. Dosud se tyto práce dělaly ručně a bylo to velmi pracné. 

    Technické možnosti obou strojů umožní daleko lépe časově zvládat práce ve správných agrotechnických a vegetačních lhůtách. Stroje mu umožní zvládat práce s 

daleko vyšší efektivitou v úspoře pracovních sil a snížení nákladů. 

                            

                                              

   

 

 


